

# 全港小學四角排球邀請賽

比賽日期	2022年7月30日
主辦機構	拔萃男書院附屬小學
比賽地點	上水展能中心
獲得獎項	亞軍

## MT SPORT排球邀請賽(男子公開組)

比賽日期	2022年7月24日及7月31日
主辦機構	MT SPORT
比賽地點	沙田曾大屋室外排球場及 沙田源禾路室外排球場
獲得獎項	亞軍

## 男子排球隊球員名單

四信	余梓誠	四望	郭子滔	四愛	郭子鋒
四德	甘澤	四德	李文謙	四德	鄧健聰
四仁	鄧果暘	五信	林奕希	五望	陳天宥
五仁	董瑋霖	五仁	韓斯朗	六信	劉國正
六望	梁駿希	六愛	陳澤鋒	六德	羅澤鋒
六德	馬樂延	六仁	陳鑄仁	六仁	李亮駿











# 學生感言

2021-2022秀德男排隊長

6仁 李亮駿

曾念時光悠悠，歲月重重如今時光飛逝，歲月如梭，轉眼間已是我畢業了。

人生就那麼短短幾十年，真正可以留給我們奮鬥的時間已經不多了；所以，我們要把握好當下，放眼未來，珍惜現在的時間，抓住每分每秒，享受我們喜歡的排球運動。

我希望師弟們能夠珍惜每一次練習的時間，也不要怕辛苦！也要努力讀書，為美好的將來鋪上一條平坦的路。衷心地感謝所有老師及家長抽出自己的私人時間來看我們比賽及加油打氣，也無私奉獻一些資源來支持我們！

梁老師，您辛苦了！平日，一大早回校教導我們，犧牲了您睡眠的時間，所以我們額外地珍惜您；假期，在休息日你也堅持回校教我們打排球，失去了和家人相處的時間。知道您受傷了，但你也堅持繼續帶我們出賽，十分感謝和佩服您。老實說，沒有您就沒有今天的我。如果你少罵了我一句，我就不會成長，擔不起大旗。

我就快離開秀德男排了，我以後會保持謙虛的心，努力學習！最後的比賽，我們雖然取得全港亞軍，是我們六年級最後一次穿上秀德排球球衣出去比賽，打贏很多強隊，取得不錯的成績。

家長們，很感謝你們出席支持我們每一場的比賽。還記得第一次比賽嗎？那時炎熱得很，就算不動，也會汗流浹背。何況你們一直為我們加油打氣和幫我們遞水呢？真的辛苦了！你們都當我們是親生子女一樣對待，幫我們買飲品。無私的奉獻，你們互相合作，也令整個排球隊運作得十分順暢，我們很感謝你們！

老師們，感謝你們，在百忙之中抽出時間來觀看我們比賽，也給我們加油打氣。特別出席了我們每一場的比賽的老師，買運動飲品支持我們，炎炎夏日，也過來支持我們，沒有報怨，這所謂就是老師和學生之間的愛吧！就快離開秀德了，很不舍得你們。

各秀德男排畢業生，升中學也要繼續打排球呀！也要回來秀德回饋母校，千萬不要忘本！無論去什麼中學，路都是難走的，只有堅持不懈，才能取得好結果。正如打排球一樣，如果你們之前沒有堅持，又怎麼會取得美好的成績呢？我們又怎會在比賽中打贏那麼多支強隊呢？

師弟們，我和六年級的師兄都快離開秀德了，不能再陪伴你們一起成長，你們一定要堅持打排球！不要放棄呀！我和你們年紀一樣的時候，我也只是負責遞水和加油打氣的一名小角色。但你們不要輕看這是一個沒有用的互作，這正是對球隊有莫大的幫助，幫助主力球員休息和聆聽老師的提醒。等你們長大當上主力球員後，你們也要好好對待你們的師弟啊！

最後，我特別提醒未來接棒的隊長們，你們要成長了！帶領著全隊一起進步吧！我相信你們會為我們實現夢想！加油！

## 6望 梁駿希

感謝梁老師教導我們排球，我們六年級畢業後一定會回來幫助你教師弟排球，和感謝很多老師和家長一路支持我們，我們有需要時，老師們和家長們也會及時支援我們，特別感謝王校長、梁老師和各位老師們……如果我還是五年級的，就好了！但是時間不能回去，所以我們都依依不捨要離開秀德小學。

## 6仁 陳雋仁

感謝梁老師你為我們的排球隊付出了很多，在這段路程我們雖然行得艱苦，但這些都是值得的，我在排球隊學會很多知識：例如珍惜；珍惜每一次練習和比賽、團隊合作的精神。還有感謝家長們每次比賽都會來支持我們，和買了很多東西支援給我們，我們六年級學生畢業後，會回來教師弟打排球。ST is the best 🌟🌟🌟

## 5望 陳天宥

我很感謝所有老師，感謝他們抽出自己休息的時間來看我們比賽。雖然梁老師受了傷，但是她也堅持教我們打球，也很感謝王校長給我們比賽的機會，雖然我們沒有拿到冠軍，但我們也在那場比賽吸收了寶貴的經驗。我也很感謝師兄們抽空來到小學教我們，幫梁老師減輕負擔。

六年級的師兄要畢業了，下年我們的路會更艱苦，所以我們要珍惜每次的訓練，打好每一場比賽。老師們這麼愛我們，我們有不要辜負他們的期望！

加油！秀德男排！

## 6愛 陳澤鋒

感謝梁老師在這三年排球的教導，雖然我們在最後一次得亞軍，但是我希望各位繼續努力！師弟們，不要常常把梁老師弄生氣，也謝謝各位家長來看我們比賽，為我們加油打氣，令我們增加士氣，最後，願主祝福大家！